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Poštovana sestra direktorica mmag.a Johanna Vogl! 

 

U našem vrimenu moremo viditi, da se mladi ljudi ne zanimaju za ponašanje i respekt. Čuda 

od njih se ne kanu držati pravil ili propisov. Ako si Vi pogledate našu školu, ćete vrijeda 

viditi, da dobri maniri falu. Da ne more tako dalje pojti, to je sigurno, zato prosim, da si 

poslušate moj nalog. 

  

Malo ki respektira učitelje, učiteljice, školare i školarice. To je tako, kad se čuda dice nije 

naučilo dobro ponašnaje i zahadjanje s drugimi. Skoro nijedan školar i nijedna školarica u 

cijeloj školi niti ne pozdravi niti pazi na drugoga. Svi kanu svenek biti prvi i zato nigdor ne 

kani čekati. Kratak „Halo!“, „Dobar dan!“ ili „Dobro jutro!“ je očevidno preveć za školarice i 

školare. Ako idete jutro u školu nutar ili ako idete od jednoga do drugoga razreda, malo ki 

pozdravi ili veli ku tu ljubeznu rič. Svi kanu nek ljuto, ljuto u razred, ar ako učitelj ili 

učiteljica dojde, se moraju svi stati i pozdraviti. Ali čuda od njih to danas ignorira i se stopr 

onda stane i pozdravi, kad je učitelj jur duglje čekao, da mu se pokaže respekt.  

 

Na dalje moram još reći, da u pauza morete viditi i najti svakoračkoga krivoga ponašanja. U 

glavnoj pauzi školari jako ljuto bižu, skaču i rivaju jedan drugoga, kad kanu biti prvi kod 

peka. Većki u pauzi nima mira, kad svaku dob ki viče i simo-tamo biži i druge skoro zruši. Da 

ova dica nek djelaju ča kanu i na nikoga ne gledaju, sigurno nije samo njihova krivica, nego 

krivi su i oni, ki su je odgojili. Premislite si, je li je njevo ponašanje posljedica domaćega 

odgoja ili je li su se od drugih naučili. 

 

Osim toga, mladi ljudi i već nimaju respekta prema starim ljudem i važnimi ličnosti. 

Uglavnom su jako neljubezni i prez respekta prema učiteljem i učiteljicam kot i školarom i 



školaricam viših razredov. Po mojem mišljenju je to jako strašno. Veći dio od njih uopće ne 

zna, da se more i mora drugačije ponašati prema starim ljudem i prepostavnim. Razgovaraju 

se tako kot s prijatelji u restoranu, diskoteki, u kafiću ili na placi. Zato nije čudo, da se školari 

i školarice pri podučavanju pominaju i ne slušaju, ča im se povida. U školi je ali jako važno, 

da se sluša. Zato moramo tu dicu naučiti pravo ponašanje i respekt. Samo tako ćemo imati 

nastavu,  pri koj svi pazu i se tako ča i nauču. 

 

Mi moramo ovu situaciju preminiti, ar ovako ne ide dalje! Ako se mladi ne nauču manire i 

respekt od svojih roditeljev, onda bi se morali naučiti u školi. S predavanji o važni maniri i 

dobrom peldom moremo dost dostignuti. Mi ne moremo nikoga sasvim preobrnuti, ali 

moremo pokusiti mladim ljudem ča na put sobom dati, da znaju ča je respekt i dobro 

ponašanje. Moramo i moliti i se ufati, da ćedu dica nastati bolji kotirigi našega društva. Ja se 

ufam, da imate razumivanje za moj problem i da moj predlog podupirate.  

 

S poštovanjem 
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